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Einblasübungen | Warming-up Excercises |

1.

Inspeeloefeningen

Ab Koster

 3 3 3 3

Transponier bis; 

Jedes Mal einen halben Ton höher.
Transpose to;

Each progression half a step higher

Transponeer naar;

Ieder keer een halve toon hoger


3 3 3 3

Transpose to;

Each progression half a step higher

Transponeer naar;

Ieder keer een halve toon hoger

 3 3 3 3

Transponier bis; 

Jedes Mal einen halben Ton höher.

            

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
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
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

 

 

 
2.

Offenes F Horn | Open F Horn | F Hoorn Natuurtonen

 



B | B-flat | Bes:


Offenes B Horn | Open B-flat Horn | Bes Hoorn Natuurtonen



B | B-flat | Bes:



    
3

3 3

3

3.

Transpose to;

Each progression half a step higher

 3

3 3

3

Transponier bis; 

Jedes Mal einen halben Ton höher.

Transponeer naar;

Ieder keer een halve toon hoger

 
   


              



 
   


              



  
    


              




  
    


              




   
     

          
   



                        

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 
4.

Offenes F Horn | Open F Horn | F Hoorn

  

Transponier bis; 

Jedes Mal einen halben Ton tiefer.

Transpose to;

Each progression half a step lower

Transponeer naar;

Ieder keer een halve toon lager


5.









                    


   
           

    


          


       


       


        


        

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q=120

q=120






















6.










7.









                 


               


                           


               


                  


                       


                  


                  


                  


                    

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q=120

q=72














8.










9. Mit grossem Ton With full sound Met grote toon



                     


                     


                    


                


                  


             

             
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 
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 
11.


12.












13.

              
        

              
        

                      

                         

                         

                         

                         

                         

                           
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15.


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
B | B-flat | Bes:
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
B | B-flat | Bes:



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                             

                             

                 

      

                 

      
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